

死神,为何不多给点时间

女婴在列车上窒息,各方生死营救却无力回天;和生命同样可贵的,是父母的那声“谢谢”

远赴西安抱女婴

陈先生家住南通农村,和妻子结婚多年,却一直没有孩子。随着年龄不断增长,夫妻二人迫切想要有个孩子。前不久喜讯传来:妻子一个在西安农村的远房亲戚刚刚生下一名女婴,如果愿意,可以过继给陈先生夫妇。

这一消息让陈先生夫妇喜出望外,而多年来一直挂念弟弟膝下无子的陈先生姐姐也乐开了花,三人反复商量后,满怀喜悦地登上了发往西安的火车。

1月19日,一个刚刚出生、被红棉袄裹得严严实实的女婴,被远房亲戚抱到了陈先生夫妇在西安的住地,女婴长得可爱喜人,只是鼻子一个劲地呼啦,额头上还不时冒虚汗。亲戚说,孩子这几天身体不怎么好,受了凉,有些感冒发烧,

刚刚量了体温,温度计显示为37.5℃,应该问题不大。

临走时,远房亲戚留下一句话:“女娃的生日为2006年12月28日,刚出生23天,名字都还没来得及起哩!”

陈先生夫妇怀抱女婴,如获至宝,姨姐也忙着给孩子张罗棉褂、奶瓶等婴儿用品。不过,三人中谁都没把女婴的发烧当回事。

孩子突然没了气息

1月20日下午6点30分,陈先生一行带着抱养的女婴一起,登上了T137次西安发往上海的特快列车,打算抵达南京后,再换乘快客回南通。“我们原本打算坐飞机回去的,但考虑到孩子实在太小,坐飞机怕不适应,因此订了三张软卧车票。”陈先生的姨姐说,给孩子喂完奶,女婴很快就睡着了。睡梦中,孩子的鼻翼仍不时抽动,有感冒发烧的迹象。

21日凌晨2点,睡梦中的女婴突然发出焦躁的哭喊声,声音越来越大。“我被惊醒,看到孩子大哭不止,也乱作一团。”陈先生的姨姐说,“当时我心想是不是孩子饿了才哭醒的,于是我赶紧给她喂了奶水。”喝下奶水后,女婴停止了哭泣,又很快入睡,陈先生的姨姐也松了口气。

21日凌晨6点多,陈先生的姨姐再一次从睡梦中醒来,低头一看怀里的孩子,猛然发现孩子的面色青紫得厉

害,鼻孔不住冒白沫,用手一摸孩子的鼻子,“已经感觉不到气息了!”陈先生的姨姐说,“我年轻时也是带过孩子的,一看到这种情况,顿时大惊失色,赶紧推醒弟弟弟媳,并大声向12号车厢列车乘务员求救。”

马不停蹄地营救

列车乘务员立即将这一情况向列车长曹锋作了反映,“上午7点20分,我赶到12号车厢3号铺位时,女婴已经出现窒息的状况,于是我一边命令列车广播员通过广播向列车全体乘客求救,寻找具有医疗应急经验的乘客,一边用对讲机向前方的南京站求救。”曹列车长说,当时列车已经从蚌埠站驶出,由于是特快,沿途的小站列车均不作停靠,与蚌埠站相隔最近的就是南京站了。

听到广播后,三四名女乘客陆续赶到陈先生所在的车厢,“她们并不是专业医疗工作者,但都生养过孩子,有一些应急经验,大家忙作一团,将孩子放平、疏通口鼻、压胸……”曹锋说。

7点50分,南京站站值班室接到T137次列车的喊话,车站值班人员立即联系南京当地120,并做好接应准备。

8点04分,列车准点驶抵南京站,早已在站台等候的5名车站值班人员迅速将女婴抱起,并打开应急升降梯,将女婴直接送上通往车站软

席出口处的天桥过道,众人一路小跑,而120急救车此时已停靠在南京站软席出站口,120急救队员接过车站乘务人员送上的女婴,马不停蹄地直奔中大医院。

“已经尽力了,谢谢”

“从列车车门打开到将女婴送上120急救车,前后最多用了3分钟。”南京站站值班室的张主任说。

8点30分,女婴抵达中大医院儿科监护病房,然而,此时女婴已呼吸心跳全无,监护病房的黄医生说:“女婴送进来时,呼吸和心跳就已经丧失较长时间了,瞳孔也早已放大,我们对其进行了增压给氧、心肺复苏,但都没见效。”医生说,女婴死因是“新生儿感染”。

得知抱养刚两天的女婴已经夭折,陈先生夫妇伤心不已。“我和我妻子两方的父母这些天来,一直都在家苦苦盼望,等待他们的孙女、外孙女回去,这下可如何向他们交待啊!”陈先生眼中满含泪水。

虽然孩子没了,但陈先生一行三人悲痛之余,对列车乘务员、南京站站值班室、医院医生以及在列车上伸出援助之手的众多素不相识的乘客表示了衷心的感谢,“能有这么多人的帮助,我们深感欣慰,他们都尽力了,真太谢谢了!”快报记者 陆鸣文/摄

生死时速

1月21日

7点20分
广播响起,紧急呼救。热心乘客迅速赶到女婴身边。

7点50分
列车长曹锋终于接到了前方南京站的喊话:“120急救车已在站口等待接应!”

8点04分
列车正点驶抵南京站,早已守候在站台上的车站乘务人员快速打开应急通道。

8点07分
患病女婴被送上120急救车。

8点30分
刚出生25天的女婴在中大医院儿科监护病房最终宣告不治。女婴的父母伤心中满怀欣慰:“他们都尽力了!”



HAPPY NEW YEAR 红包拿来!

88--134m² 二房/三房/四房 欢迎洽询!

岁末将至,百家湖国际花园盛情推出臻稀高层景观房,即日起至1月28日凡订购如下房源者可获赠最高达 **18888** 元红包大礼!

详情欢迎垂询售楼中心...

(本次活动解释权归开发商所有)

百家湖博物馆长年免费开放

百家湖博物馆是利源集团秉承“传播高雅艺术,弘扬民族文化”的宗旨创办的,并特聘请了一批大师为顾问,馆内收藏了数百件名人字画和瓷器、紫砂精品,其中不乏流传有序的稀世珍品。并于2007年元旦正式开馆(长年免费参观),欢迎参观交流。咨询热线:025-52103689,行车路线:乘坐104路公交车在百家湖花园站即达。

衷心感谢社会各界与业主朋友们的支持,百家湖国际花园将于除夕夜举行一年一度的焰火晚会,欢迎新老业主携亲朋好友届时参加!

千亩原生态百家湖 | 地铁一号线南延百家湖站 | 地铁一号线南延胜太路站 | 104路、102路、119路 | 江宁公交2路、10路 | 湖畔法国南部风情休闲区 | 梦幻岛风情游乐健身区 | 巴厘岛风情水景区 | 纽约中央公园式坡地森林景观区 | 53.35%绿化率 | 4万平米国际级Shopping Mall | 楼顶网球场 | 露天游泳池 | 紧邻高尔夫练习场 | 国际级名流会所,江宁新时尚地标 | 30万平米纯高层国际社区

百家湖 52100888 / 开发商:南京百家湖房地产有限公司 接待中心:江宁开发区利源中路99号

规划设计:深圳清华苑;景观设计:杭州A&I;建筑施工:江苏双桥建设集团南京分公司/全寿推广:南京润坤

